

活动重品质 健康快乐伴你行

“开心人杯”快乐暑期健康行活动受追捧

由本刊与洛报集团健康俱乐部携手共同举办的“开心人杯”快乐暑期健康行”大型公益活动，自7月7日开展以来，我市知名医疗机构踊跃参与，活动品质不断提升，备受师生欢迎。

治近视 项目更先进

在市三院眼科，已接到大学录取通知书的小李正在接受该科独有的博士伦 217Z100 型准分子激光手术，以此来摆脱困扰她几年的近视。在手术室外等候她的妈妈向我们介绍，小李有几个同学都是今年在三院眼科做的该项近视手术。作为本次“开心人快乐暑期健康行”活动的参与单位，三院有多年的临床经验，再加上尖端技术与设备，以及针对个人不同情况进行的个性化治疗，使效果得以保障，家长都觉得很

放心，所以当小李要做近视手术时，她和家人都毫不犹豫地选择了这里。

另外，同样是本次活动参与单位的洛阳明仁眼科，针对高度近视患者推出的SBK近视手术，也备受欢迎。来自西工区的小叶说：“我其他条件都没问题，只是近视900多度，怕将来考公务员过不了体检关。经过查找资料，了解到目前更安全精准的就是SBK近视手术，洛阳明仁眼科在洛阳率先开展这个手术，让我下定决心，尽快实现摆脱近视的心愿。”

购药品 低价不低质

作为本次活动的冠名方，开心人大药房上周推出的为期一个月的“低价不低质 邀您来验证”的活动，吸引了诸多市民参与。对于本次验

证活动，“开心人”公开对社会承诺：“假一罚十，同质同类药品、价高双倍返差”，“开心人”对于药品品质的绝对信心由此可见一斑。

验证活动期间，开心人大药房推出的残疾人来店购药报销车费、高龄老人来店购药专车送回、店外播放保健知识等一系列贴心服务，折射出了开心人大药房“情系千家，心为万民”的人文关怀与高尚商德，受到许多市民的一致好评。开心人大药房还实行“一站式服务”，让顾客进店不仅能买药，连牙膏、香皂等日常用品、食品也可以一并搞定。

对于不久前进驻开心人大药房的瑞龙国药堂，参与验证活动的师生也是赞誉有加。洛龙区的马老师说：“别看国药堂的师傅们年纪小，可是相当专业，来这里买药，从抓药到煎药每个过程都是透明化操作，让人放心。”

据了解，开心人大药房瑞龙国药堂从源头保障药材的品质、从根源抓员工素质，以传统国医与现代技术相结合，从煎药器皿到药材的浸泡、下锅顺序、煎煮时间、用水多少、火候以及出药量，均有严格要求，以保障药物功效。

许多顾客反馈，到开心人大药

房购药，营业员的专业素质、服务态度以及药品质量值得他们信赖。如今，质量好、价格低、品种全、服务优，已经成为我市广大消费者对开心人大药房的共识。

祛疤痕 免费体验不花冤枉钱

该大型公益活动开展以来，作为协办方的欣奕除疤机构已迎来了几十名师生体验者，让他们得到了免费除疤的实惠，一些来体验的老师和学生，还通过活动学到了不少疤痕知识及护理饮食常识，更重要的是，此次活动还为他们找回了因长期留有疤痕而失去的自信。

已进行过祛疤体验的王老师欣喜地说，经过治疗的疤痕处，确实舒服多了，不再那么痒疼了，而她本人也因为疤痕的淡化自信多了。细心的王老师在来进行体验之前，特意了解了欣奕除疤的技术原理，知道这里是采用不手术、无刺激、无激素的方法祛除疤痕，能避免对身体造成二次伤害，才放心来体验的。王老师说，虽然是体验，但欣奕除疤依然

是按平时治疗的流程，依据体验者皮肤的机理及生理特点制订“专疤专除，分疤分治”的治疗方案，并依据不同的疤痕形成原因，制订不同的修复方案。同时，对疤痕者的使用效果进行跟踪指导，并建立详细的修复档案，由专业护理师进行一对一的疤痕修复护理服务，确保护理师全程跟踪观察患者的疤痕变化，及时作出修复调整方案，保障患者的疤痕修复进度，体验者都觉得十分满意。

如果你也有烧伤、烫伤、手术、青春痘等疤痕，或妊娠纹、剖腹产疤痕以及外伤疤痕、其他疤痕等，而这些疤痕又正在影响着你的生活和身体，你也可拨打电话63258700报名参与本次活动，获得免费检测疤痕、免费理疗、免费修复三天的体验，正式接受修复的疤痕患者，还可免费获得价值388元除疤产品套装。

(孙欢欢)



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

